											Vendredi 30 janvier
Madame Mathadore,
Marie-Pierre c’est la dame qui nous aide dans la classe. Elle peut nous aider à faire de la peinture, des ateliers. Elle fait des photocopies des coloriages, elle plastifie des choses. Elle nettoie la classe avec l’aspirateur. Elle nettoie aussi les tables et les chaises. Elle surveille les enfants à la cantine.
Voilà nos réponses pour le défi maths :
Problème 1 :
Nous avons beaucoup joué au jeu, avec les moyens aussi. Ce n’est pas facile de gagner : on recule de beaucoup de cases !
On ne compte pas la case sur laquelle on est pour commencer à avancer ou à reculer ou alors on dit « zéro ».
1- Riri  fait 4 avec le dé vert, il se met sur la case 4. Il fait 3 avec le dé rouge, il recule de 3 cases. Alors il est sur la case 1.
2- Nous avons essayé beaucoup de façons différentes. Nous avons trouvé 3 façons différentes qui marchent pour que Fifi soit sur la case 3 :
*Avec le dé vert, il a fait 6 : il se met sur la case 6.
	Avec le dé rouge, il a fait 3 : il recule de 3 cases.
	Alors Fifi est sur la case 3.
* Avec le dé vert, il a fait 5 : il se met sur la case 5.
	Avec le dé rouge, il a fait 2 : il recule de 2 cases.
	Alors Fifi est sur la case 3.
* Avec le dé vert, il a fait 4 : il se met sur la case 4.
	Avec le dé rouge, il a fait 1 : il recule de 1 case.
	Alors Fifi est sur la case 3.

3- Nous avons expliqué « Mimi est en tête ». Ca veut dire qu’il est devant Riri et devant Fifi.
Il est devant s’il est sur la case 4. Il a fait 5 avec le dé vert et il a fait 1 avec le dé rouge.
Il est aussi sur la case 4 s’il a fait 6 avec le dé vert et qu’il a fait 2 avec le dé rouge.

Il est devant s’il est sur la case 5. Il a fait 6 avec le dé vert et il a fait 1 avec le dé rouge.

Il ne peut pas être sur la case 6 parce que le dé rouge l’a fait reculer.
Il ne peut pas être sur la case 7 ou 8 ou après parce que le dé vert ne peut pas le faire avancer plus que la case 6.
